
ԴՐՈՇ
“Օլիմպիական ինֆորմատիկայի” ակումբում քննարկվում էր սեփական դրոշի նախագիծը:
Այն պետք է բավարարի հետևյալ պայմաններին.

- բաղկացած պետք է լինի  n հորիզոնական շերտերից, որոնք կարող են լինել կարմիր,
կապույտ կամ նարնջագույն,

- երկու հարևան շերտեր չպետք է լինեն նույն գույնի,

- կապույտ շերտը միշտ պետք է ընկած լինի կարմիր և նարնջագույն շերտերի միջև:

Քանի՞ եղանակ կա  n  շերտից բաղկացած դրոշ նախագծելու համար,
որը բավարարի նշված պայմաններին:

Մուտքայինտվյալներ

  Մուտքում տրված է n բնական թիվը շերտերի քանակը ապագա դրոշում (1 ≤ n ≤ 45):

Ելքային տվյալներ

  Միակ տողում պետք է արտածել խնդրի պատասխանը:

Օրինակներ

№ stdin stdout
1 3 4
2 1 2
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